



В Голливуде готовят новый биоэпик о Майкле Джеконе, и уже известно, кто сыграет главную роль. В образе поп-короля появится его же племянник – 26-летний Джаафар Джексон.

Внешне он похож на легендарного дядю, с самого детства поет и танцует, успел выпустить клип и записать десять композиций. В соцсетях Джаафар уже показал первый кадр, где принял ту самую знаменитую позу. Снимать фильм, который называется “Майкл”, взялся режиссер “Великого уравнителя” Антуан Фукуа. За сценарий отвечает Джон Логан, работавший над “Авиатором”, “Последним самураем” и “Гладиатором”. В картине покажут ключевые события из непростой жизни певца и, конечно, самые знаковые выступления.